
RENCANA PELAKSANAAN PEMBELAJARAN HARIAN 

TAHUN AJARAN 2021/2022 

Semester / Bulan / Minggu : I / NOVEMBER / IV 

Alokasi Waktu  : Sabtu, 27 NOVEMBER 2021 

Tema / sub tema  : TANAMAN SAYUR / SAWI 

Kelompok    : B (5-6 tahun)  

Alokasi Waktu  :10 Menit 

KD 

Nam 1.2 ,  FM 2.1,  Kog 3.6 – 4.6,  Bahasa 3.10 – 4.10,  Sosem 2.9,  Seni 3.15 - 4.15 

MATERI 

Materi dalam pembiasaan 

1. Merawat tanaman dan binatang ciptaan Tuhan 

2. Kebiasaan menghargai hak/ pendapat/karya orang lain. 

Materi dalam kegiatan 

1. Makanan bergizi seimbang. 

2. Pengelompokan dan sortir/ memilah berdasarkan warna, bentuk, ukuran, jenis 

3. Memahami informasi lisan missal: besuk silakan membawa satu buah apel 

4. Eksplorasi karya seni tentang sayur sawi. 

INDIKATOR PERKEMBANGAN 

1. Terbiasa dalam Merawat tanaman dan binatang ciptaan Tuhan. 

2. Terbiasa dalam makan makanan bergizi seimbang. 

3. Terampil dalam mengelompokkan dan sortir/ memilah berdasarkan warna, bentuk, 

ukuran, jenis  

4. Terampil dalam Memahami informasi lisan missal: besuk silakan membawa satu buah 

apel. 

5. Terbiasa dalam menghargai hak/ pendapat/karya orang lain. 

6. Terbiasa eksplorasi karya seni tentang sayur sawi. 

TUJUAN PEMBELAJARAN 

1. Melalui kegiatan pembiasaan disekolah anak Terbiasa dalam Merawat tanaman dan 

binatang ciptaan Tuhan 

2. Melalui kegiatan pembiasaan disekolah Terbiasa dalam makan makanan bergizi 

seimbang. 

3. Melalui kegiatan pembelajaran disekolah anak Terampil dalam mengelompokkan dan 

sortir/ memilah berdasarkan warna, bentuk, ukuran, jenis   

4. Melalui kegiatan pembelajaran disekolah anak Terampil Terampil dalam Memahami 

informasi lisan missal: besok silakan membawa satu buah apel. 

5. Melalui kegiatan pembiasaan disekolah anak Terbiasa dalam berSikap mau menunggu 

giliran. 

6. Melalui kegiatan pembiasaan disekolah anak terbiasa eksplorasi karya seni tentang 

sayur sawi. 



ALAT DAN BAHAN 

Densitas 1 : 

- Bonggol sawi  

- Pewarna cair 

- Kertas HVS 

- Lepek  

 

Densitas 2 

- Kartu huruf 

- Penjepit 

 

 

Densitas I 

 

 

Densitas 

II 

PIJAKAN PENATAAN LINGKUNGAN (SOP) 

Ayo kita menjiplak bentuk bunga 

menggunakan bonggol sayur sawi 

 

Ayok kita menjepit huruf “ s a w i” 

kemudian mari kita sebutkan huruf-hurufnya 

07.15 – 08.00 I. KEGIATAN AWAL / PEMBUKAAN 

Penyambutan anak (15 menit)(SOP) 

a. Jurnal Pagi (30 menit) (SOP) 

1. Berbaris 

2. Streeching 

3. Senam 

4. ikrar 

08.00 – 09.30 Pijakan sebelum bermain (15 Menit Moving Class) (SOP) 



1. mengatur duduk anak 

2. mengabsen  

3. menyampaikan gagasan main tentang tanaman sayur sawi. 

4. membuat kesepakatan bersama tentang aturan main 

II. KEGIATAN INTI 

Pijakan saat bermain (SOP) 

1. anak mengamati alat dan bahan pembelajaran (tanaman sayur 

sawi) secara langsung yang akan digunakan sebagai gagasan main 

2. anak diberi kesempatan bertanya tentang tanaman sayur sawi. 

3. anak mengumpulkan informasi mengenai tanaman sayur sawi. 

4. anak distimulasi untuk dapat menalar dari hasil pengumpulan 

informasi tentang tanaman sayur sawi.sebagai gagasan main 

5. guru membimbing anak 

6. guru memberikan kesempatan pada anak untuk menggunakan alat 

– alat dan bahan 

7. guru memotivasi anak 

8. guru memberikan kesempatan bersosialisasi 

9. guru mengamati dan mendokumentasikan 

10. recalling 

09.30 – 09.45 Pijakan setelah main 

1. cuci tangan sebelum dan sesudah melakukan kegiatan 

2. makan  

09.45-10.00 III. KEGIATAN PENUTUP 

1. diskusi tentang kegiatan hari ini 

2. informasi kegiatan besok 

3. berdoa pulang 

 

Tanjung Palas, 27 November  2021 

 

Mengetahui, 

Kepala Sekolah 

 

Sri Widayah, S.Pd 

Guru Sentra 

 

Sri Widayah.S.Pd 

 


